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zum Treffen von Geschäftsleuten und Anwohnern 
mit Joachim Beck (1. Vorsitzender des Stadtmarketingsvereines) 

am 03.02.2024 um 13.30 Uhr in der Vinothek Öchsle. 

Anwesend waren:

- 1. Vorsitzender des Stadtmarketingsvereines Joachim Beck
- Geschäftsführerin des Stadtmarketingvereines Julia Moutschka  
- Vertreter der Ochsenfurter Parteien (UWG, CSU, SPD und Grüne)
- Bastian Lange von der ILE Maindreieck
- ca. 30 Geschäftsleute und Anwohner

Nach Begrüßung wurde festgestellt, dass alle Anwesenden über die Mainpost-Berichte von 
der Sperrung am Wochenende Kenntnis erlangt hatten. 

An Herrn Beck wurden zu Beginn zur Klarstellung folgende Fragen gestellt:

1.1.1.1. Wie kommen Sie auf diese Idee als Vorsitzender des Stadtmarketingsvereines den Wie kommen Sie auf diese Idee als Vorsitzender des Stadtmarketingsvereines den Wie kommen Sie auf diese Idee als Vorsitzender des Stadtmarketingsvereines den Wie kommen Sie auf diese Idee als Vorsitzender des Stadtmarketingsvereines den 
Antrag im Hauptausschuss zu stellen?Antrag im Hauptausschuss zu stellen?Antrag im Hauptausschuss zu stellen?Antrag im Hauptausschuss zu stellen?

Antwort sinngemäß: 
Wir wollen dadurch die Aufenthaltsqualität in Ochsenfurt verbessern.

2.2.2.2. Wer war an dieser Idee der Antragstellung beteiligt?Wer war an dieser Idee der Antragstellung beteiligt?Wer war an dieser Idee der Antragstellung beteiligt?Wer war an dieser Idee der Antragstellung beteiligt?

Antwort: Ich … und der Peter Juks.

3.3.3.3. Welche Mitglieder des Marketingvereines oder welche betroffenen Geschäftsleute Welche Mitglieder des Marketingvereines oder welche betroffenen Geschäftsleute Welche Mitglieder des Marketingvereines oder welche betroffenen Geschäftsleute Welche Mitglieder des Marketingvereines oder welche betroffenen Geschäftsleute 
wurden befragt?wurden befragt?wurden befragt?wurden befragt?

Antwort: Keine. 

4.4.4.4. Welches Ziel verfolgen Sie mit der Sperrung der Altstadt?Welches Ziel verfolgen Sie mit der Sperrung der Altstadt?Welches Ziel verfolgen Sie mit der Sperrung der Altstadt?Welches Ziel verfolgen Sie mit der Sperrung der Altstadt?

Antwort: Wir wollen die Aufenthaltsqualität in der Stadt verbessern. Insbesondere 
auch für die Touristen und Radfahrer. 

5.5.5.5. Was erhoffen Sie sich von diesem Treffen heute?Was erhoffen Sie sich von diesem Treffen heute?Was erhoffen Sie sich von diesem Treffen heute?Was erhoffen Sie sich von diesem Treffen heute?

Antwort: Dass man miteinander spricht und vielleicht eine Lösung findet. 

Von Frau Moutschka wurde darauf hingewiesen, dass man bei der Jahreshaupt-
versammlung des Marketingsvereines Ende 2023 bereits mitgeteilt habe, man möchte die 
Altstadt beleben. Diese Sperrung soll nun ein Instrument sein, dies zu erreichen.  

Im Anschluss an diese Fragen und Antworten wurden noch ausführlich lebendig diskutiert. 



Dabei wurde klargestellt, dass der Beschluss derzeit rechtskräftig ist und so umgesetzt wird, 
falls kein neuer Antrag gestellt wird. 

Herr Beck klärte sich bereit, ein Treffen zwischen den Geschäftsleuten und dem Stadtrat zu 
organisieren. (Hinweis/Ergänzung: Das Treffen findet am 06.03.2024 um 19.00 Uhr statt). 

Zur weiteren Kommunikation untereinander wurden die Kontaktdaten noch ausgetauscht. 


